

大家好，比特币未来价值多少相信很多的网友都不是很明白，包括比特币未来价值多少钱也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币未来价值多少和比特币未来价值多少钱的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币是否可以成为未来的最有价值的储存货币？](#)
2. [请问BTC未来会到100万人民币吗？](#)
3. [比特币未来还有多大上涨空间？](#)
4. [比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)

比特币是否可以成为未来的最有价值的储存货币？

不用未来，但从价值上讲，比特币已经是最有价值得储存货币了。截止发稿前，比特币的价值是64829.82元/枚。迄今为止，世界上还没有任何一款法定、非法定货币超越它的（古董货币除外）。

但那又怎样？真正的共识才有价值，而比特币的共识仅限于币圈和少数国家，世界上大多数国家并不认可比特币，甚至还出台了各种法律来限制比特币的流通，它的流通会大大的受限。

它为什么值钱我就不说了，就单从价值上讲，它已经超越了大多数法定货币、数字货币的价值，但那又怎样？它只是泡沫，只要它不能被监管，不能被严控，那就不可能被认可。

要知道对一个国家来说，经济命脉是要牢牢把控在自己手里的。基于比特币的一些特殊属性，它与国家统治经济命脉的手段相违背的。与其说比特币是一种货币，不如说它是一种商品或资产，也可以理解为是证券或者股票。

它的存在会严重的干扰国家的经济体系，所以很多国家并不认可，虽然在币圈作为币圈通用数字货币存在，但并不代表它可以脱离币圈得到世界上所有国家的认可，甚至会成为如美元一样的世界通用货币。它的价值是有限的，可能它的价格会很高，但只要国家的政策改变，它就会变得一文不值。

如果单从价值或价格上来说，以币圈市场环境来分析，比特币已经是世界上最有价值的货币了。所谓的价值如果用价格来衡量，比特币的价格已经非常逆天了，虽然与最高峰时的3万人民币价格相比较，现在算是熊市期，但这并不影响比特币在币全的价值。

但这种价值也仅限于币圈，对于国家和普通老百姓来说，比特币并没有想象中那么有价值，只不过是个泡沫。想要抵制它的国家，随便颁布一条法令，那比特币就会变得毫无价值。

请问BTC未来会到100万人民币吗？

BTC的价格没有上限，能到多少只是时间问题。

短期来看，BTC的价格在2009年诞生之后的10年中总体保持上升状态，在同期的投资品种中回报率可以说是没有之一了。

目前BTC在日本、德国、美国和澳大利亚处于准货币的地位，在其他多数国家则将其视为一种数字资产，在全球范围内BTC已经成为知名的投资品。

早期较快的涨幅主要是它的概念普及带来的网络效应，用户越来越多，自然水涨船高。

根据较大的几家交易所的数据，用户数大都在3500万到5000万之间，这个数据只占传统资本市场用户数的2%，未来潜力仍很大，但是随着基数的增长，绝对增速越来越慢也是必然的。

我个人认为BTC的潜在瓶颈大约相当于黄金的总市值，算下来每个BTC价值50万美元左右。

黄金和BTC在稀缺性和价值存储等方面有许多共同点。黄金拥有几千年积累的信用，但不具备未来BTC不断改进的能力，以及在互联网时代可能发展出的各种应用，我觉得暂时做个等价估算比较合理。

长期来看，BTC的价格有可能与黄金类似，不断增长。并不是金价高了，而是货币越来越多了。

货币为什么会持续增发是另一个话题了，但是在当前的经济体系下停不下来基本可以确认，尤其今年以来美元增发额度已经略等于其过去200年的历史总和了，其他国家也差不多。

当然，BTC还很年轻，作为一个社会试验，它的路还有很多不确定因素。比如政策、技术，以及面临其他币种的竞争等等。作为理性的投资者，不可以盲目操作。

然而，我认为完全忽视BTC的存在也同样不可取。国外的一些投行等金融机构已经

开始配置1%到3%的资金在BTC为主的加密货币上，我想这个策略也适合普通人。至少在2022年之前，根据前面9年的交易数据，赚钱的机会蛮大的。

比特币未来还有多大上涨空间？

这要看市场资金的流向和所谓的大小机构庄家拉盘，很多人对于比特币是否有庄家一直都是持怀疑态度。确实，比特币市值1500亿美元，盘子太大一般很少有如此实力的庄家，但是比特币的期货市场却有不少资本大鳄在里边交错纵横。

现在出现了一个比较有意思的事情，那就是比特币的现货价格是跟随者期货市场走的，在数字货币期货市场涨跌率通常比现货市场的涨跌率要大得多。

我们总是听见一些合约平台定点爆破大单，就是为了吃一些大鱼，比特币期货确实很难爆仓但是其价格控制还是由市场和期货市场主导。

综上所述：比特币的价格未来能有多高一方面取决于挖矿成本的增加，另一方面则是这些期货市场的资金大鳄所决定的。至于有有多大程度只要想拉10万美元都阻挡不住，可是资本市场又不是救世主没有利益的事或者所谓的期货庄家手里没有足够多的筹码是不会将现货的价格拉上去寻找接盘侠套现的。

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论，谢谢。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。